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ОПТИМІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

Аванесьянц Г. А.

У сучасних умовах і тенденціях розвитку вищої школи одним з голов-
них шляхів вивчення і засвоєння курсу будь-якої дисципліни, підвищення
рівня підготовки фахівця являється самостійна робота студентів. Тут
необхідно враховувати багаторічний і багатий досвід зарубіжних учбових
закладів, де самостійна робота є засадничим чинником підготовки фахівця,
що відповідає все зростаючим вимогам сучасного виробництва.

Згідно з новими учбовими планами і збереження змісту програми кур-
су, а також значного скорочення загального числа аудиторного годинника,
що відводиться дисципліні, стало актуальним питання інтенсифікації проце-
су самостійної роботи студентів як заочного, так і очного навчання. Цьому
повинні сприяти наступні чинники.

На настановних лекціях потрібний такий виклад матеріалу, щоб, по-
перше, адаптувати студентів до курсу, а по-друге, викликати у них живу
зацікавленість в пізнанні і засвоєнні дисципліни. У цьому полягає необхідна
запорука бажання студентів до самостійної роботи. На лекційному і практич-
ному зайнятті повинен викладатися матеріал, що пов’язаний і базується на
попередніх курсах. Вони мають бути в основному присвячені найважче за-
своюваним і специфічним для дисципліни темам. Теми з проблемними пи-
таннями і перспективами розвитку необхідно виносити на самостійне опра-
цювання. Виклад теоретичного матеріалу максимально ув’язується з
об’єктами майбутньої виробничої діяльності студентів стаціонарного навчан-
ня і студентів-заочників. На кафедрі технологічного устаткування зернових
виробництв Одеської національної академії харчових технологій в методич-
них вказівках, рекомендованих слухачам, перераховані теми і питання по
кожній з тем, ставиться завдання самостійно відповісти на кожне питання.
Широко практикується, що на настановних лекціях розглядаються тільки пи-
тання, що визначають суть теми. Їх виклад є методологічною основою для
самостійного опрацювання студентами нерозглянутих питань.

Активно застосовуються робочі зошити курсу, куди студенти заносять
найбільш складні розрахункові схеми, кінематичні схеми устаткування і ви-
ведення розрахункових формул з необхідними поясненнями і посиланнями
на додаткові джерела літератури і інші засоби інформації. У них також
відбиваються розділи і окремі питання, винесені на самостійне вивчення.

На стадії самостійної роботи студенти разом з вивченням теоретичного
матеріалу виконують  контрольну роботу і курсовий проект. Традиційний
об’єм і структура контрольних робіт і, особливо, курсового проекту
індивідуальні для кожного студента і зважає на специфіку їх майбутньої
практичної діяльності і тенденції розвитку зернопереробного устаткування. У
міжсесійний період проводяться індивідуальні консультації по певному
графіку і поза ним. Тут викладачі кафедри проводять проміжний контроль
перевірки самостійної роботи над заданими темами.
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